
            

Na osnovu  člana 36. Zakona o izmenama i dopunama Zakona  o porezima na imovinu ( „ Službeni glasnik 

RS“ broj 47/2013) i člana  37. Statuta opštine Tutin, skupština opštine Tutin na sednici održanoj 

29.11.2013. godine, donosi:  

 

 

ODLUKU  

O OBAVEZI PODNOŠENJA PORESKIH PRIJAVA ZA UTVRĐIVANJE POREZA NA IMOVINU NA 

NEPOKRETNOSTI OBVEZNIKA KOJI NE VODE POSLOVNE KNJIGE, KOJI SE NALAZE NA TERITORIJI OPŠTINE 

TUTIN 

 

 

Član 1. 

 Ovom odlukom uvodi se obaveza podnošenja poreskih prijava za utvrđivanje poreza na imovinu 

na nepokretnosti koji se nalaze na teritoriji opštine Tutin. 

Član 2. 

 Obveznici poreza na imovinu koji ne vode poslovne knjige , kojim je poreska obaveza za koje se 

nalaze na teritoriji opštine Tutin , nastala do 31.decembra 2013. godine, duzni su da od 01. januara  

2014. godine do 31.03.2014. god donesu poresku prijavu za tu imovinu , što uključuje i imovinu za koji 

poreska prijava nije podneta i imovinu za koji je podneta poreska prijava do 31.decembra 2013. god. 

Poreska prijava se podnosi na obrascu PPI-2 obrascu, za sledede nepokretnosti: građevinsko zemljište, 

poljoprivredno zemljište, šumsko zemljište, stanovi, kude za stanovanje, poslovne zgrade, i druge( 

nadzemni i podzemni) gradjevinski objekti koji služe za obavljanje delatnosti i garaže i garažna mesta. 

Član 3. 

 Lice iz člana 2. Stava 1. Ove odluke koje ne podnese poresku prijavu u skladu sa članom 2. St.1 i 

3. ove odluke , kaznide se za prekršaj novčanom kaznom  u skaldu sa zakonom kojim se uređuje poreski 

postupak i poreska administracija. 

      Član 4. 

 Ovu odluka de se objaviti  na internet strani opštine Tutin. 

 



Član 5. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja I  objavide se    u «Službenom listu” 

opštine Tutin i primenjivade se od 01. januara 2014.godinu. 

 

I Broj: 436-13/2013 

U Tutinu, dana: 29.11.2013.god. 

                                                                                                      P R E D S E D N I K, 

     Pajaz Jusofovid 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


